MAHARASHTRA METRO RAIL CORPORATION LIMITED

(Nagpur Metro Rail Project)

Corrigendum-1

Tender No. N1-Misc-22/2018 Dated: 21.06.2018.

E-Tender Portal S.No.139

Name of Work: Supply and Installation Works (Including Fabrication) of Signage and Graphics Including all
Transportation, Loading and Unloading etc., for 10 Metro Stations of Reach-3 viz. Jhansi Rani Square, Institute of
Engineers, Shankar Nagar Square, L.A.D Square, Dharampeth College, Subhash Nagar, Rachana Ring Road Junction,

Dt. 19.07.2018

Vasudev Nagar, Bansi Nagar and Lokmanya Nagar for Nagpur Metro Rail Project.

The schedule of submission of above Tender is further revised as under:-

S.No | Event

As Per Tender Document

Revised as

1 Last Date for
submission of online

tender

Up till 16.00 Hrs. on Dt. 24.07.2018

Up till 16.00 Hrs. on Dt. 04.08.2018

2 Date of opening of

online Tender

At 16.30 Hrs. on Dt. 24.07.2018

At 16.30 Hrs. on Dt. 04.08.2018

3 Reply to pre-bid quires dated 10.07.2018 as (Annexure-A)

NAGPURMEHéral Manger/Procurement
Maha-Metro



Date:- 19.07.2018

Nzme of Work:- Supply and Installation works (including Fabrication) of Signage and Graphics including all transportation, Loading and unloading etc., for 10 Metro
Statians of Reach-3 viz. Jhasi Rani square, institute of Engineers, Shankar Nagar Square, L.A.D Square, Dharampeth College, Subhash Nagar, Rachana Ring road junction,
Vasudev Nagar, Bansi Nagar and Lokmanya Nagar for Nagpur Metro Rail Project.

Tender No:- N1-MISC-22/2018

Annexure-A

Reply to pre-bid quires

Sr.Nc. |Document Name Reference Page No Specification Query/Clarification Required Reply
As per tender documents for 10 stations, 6.64 cr average
. e - : e turnover is required for 5 years. Normally turnover fi
Section 3: Qualification 3. Financial Criteria ,Sr.No. (a) 4 ¥ ERARGEIeE Cannot be acceded to.Tender condition
1 Tender Documents =i S 26 last 3 years are asked. We request you to please make i
Criteria / Single Stage Average Annual Turnover prevails.

this requisition for 3 years and limit the turnover criteria
as 5 Crore average turnover.

Liquidity facility letter from bank for a loan of 2.16 crore
is asked for.

We never borrowed any loan from anyone earlier and we
don’t have any loan facility from any bank. If we get
order, we will execute it from our internal accruals.

We have executed orders worth over 10 Crore in
roughly 18 months period for Hyderabad metro. We had
the option to ask for advance payment but we never took
any advance payment from them.We request you to
waive this condition of liquidity facility letter from the
bank.

tion 3: lificati 3. Financial Criteria ,Sr.No. (b
2 Tender Documents SeaHan Sud|Nearan 26 (b)

Cannot be acceded to.Tender condition
Criteria / Single Stage Liquidity

prevails.

NAGPUR METRO




Sr.No.

Document Name

Reference

Page No

Specification

Query/Clarification Required

Reply

Technical Package

Section 2: Instructions
to bidder/ Single Stage

10

Sr. n0.31.0 Performance Security

What we understand from the tender documents is

that Bank Guarantee for bid security is required to be
submitted while submitting the tender. However, there is
no format for Bank Guarantee neither is there any Bank
Guarantee amount mentioned.

Normally security deposit is paid via Bank Guarantee
before claiming final 10% payment against invoice. If we
fail to submit Bank Guarantee then the deposit amount is
retained from the final payment. This final 10% payment
is released only after submission of bank guarantee.
Please clarify about Bank Guarantee requirement after
award of the contract but before submission of invoice
for payment

Tender Security/Bid security is to be paid
online as specified under clause 13.0 of
Section 2: Instructions to bidders (page 7).
Therefore, performa/format of bank
guarantee for bid security is not provided.

Please refer clause 31.0 of Section 2:
Instructions to bidders (page 10) which is
self-explanatory. Performance security is
to be submitted by the successful bidder
after award of work in the form of BG as
per format given at Pg. no. 133, Schedule -
2, Bank Guarantee for Performance of
contract, Section 06_Part_3: Schedules to
conditions of contract.

Statement of integrity, eligibility and social environmental
responsibility: There is no format available for this. Please
send format for this.

Not applicable

Tender Documents

Section 3: Qualification
Criteria / Single Stage

25

Sr.no.1 General information and
Eligibility, Cl.no.2 Work Criteria

As per tender qualification criteria - tenderer required to
prove earlier work done for Metro Rail Systems / Airport
terminals, for Govt. of India/Metro Rail etc., We are quite
capable / confident to execute requirements and due to
only this point we cannot submit. Hence we kindly
request you to please revised criteria in the tender.
With our huge experience in corporate sector we
request to cosider and allow us to submit tender.

Cannot be acceded to.Tender condition
prevails.

NAGPUR METRO




Sr.No.

Docirment Name

Reference

Page No

Specification

Query/Clarification Required

Reply

Tencer Documents

Section 3: Qualification
Criteria / Single Stage

25

Sr.no.1 General information and
Eligibility, Cl.no.2 Work Criteria

Tenderer requests to revise work criteria as under:

The tenderer in his/its name should have relevant and
proven experience of having successfully completed
similar work relating to Fabrication, Supply and
Installation Works of Signage and Graphics including all
transportation, loading and unloading etc. for Metro Rail
Systems / Airport terminals, for Govt. of India/Metro Rail
Corporations in India/Airport Authority of
India/Petroleum Sector during the last 5 years ending
31.03. 2018.

As for similar work for Signage and Graphic works the
other metro projects the work criteria also include the
Petroleum Sector.

Agreed to. The revised work criteria is as
under:

The tenderer in his/its name should have
relevant and proven experience of having
successfully completed similar work
relating to Fabrication, Supply and
Installation Works of Signage and
Graphics including all transportation,
loading and unloading etc. for Metro Rail
Systems / Airport terminals, for Govt. of
India/Metro Rail Corporations in
India/Airport Authority of
India/Petroleum Sector during the last 5
years ending 31.03. 2018.

Note: Other requirements of work
criteria remains unchanged.

Tencer Documents

Section 3: Qualification
Criteria / Single Stage

26

3. Financial Criteria ,Sr.No. (b)
Liquidity

We are very keen to participate and also eligible for all
criteria as required in Tenders but we have one concern
from banker's end that banker's is not able to issue
"Banker’s Certificate" without Security/FD of fund but
able to give guarantee of funds on "Solvency Certificate"
for the same.

Kindly advice that Solvency certificate is eligible in its
place of Banker’s Certificate Form-06 as required.

Cannot be acceded to.Tender condition
prevails.

Tencer Documents

Section 1:
NIT / Single Stage

26

Last date of tender submission

The last date of tender submission has
also been extended upto 16:00 Hrs on
04.08.2018. from 24.07.2018.

NAGPUR METRO




